
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Назва дисципліни 

(курсу) 
Організація і управління у сфері фізичної культури 

Кредити ЄКТС, 

години 

3 кредитів ЄКТС. Всього – 36 год., Лекції – 12 год., Практичні – 0 

год., Лабораторні – 24 год. 

Рівень вищої 

освіти 
Перший (Бакалавр) 

Семестр Восьмий 

Кафедра Теорії та практики фізичної культури і спорту 

Цільова аудиторія 
Здобувачі вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта 

(Фізична культура)» 

Мова викладання Українська 

Методи 

викладання 

Словесний, практичний, наочний, робота з навчально-

методичною літературою, відеометоди (дистанційні, 

мультимедійні, веб-орієнтовані тощо), самостійна робота, 

індивідуальна науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти. 

Форми організації 

занять 

Лекція, презентація, дискусія, бесіда, інтегративне поєднання з 

іншими дисциплінами, групова робота. 

Актуальність 

дисципліни 

Вивчення даної дисципліни передбачає розв’язання низки завдань 

фундаментальної професійної підготовки фахівців вищої 

кваліфікації, зокрема: нагальну потребу у вивченні комплексу 

критеріїв, що мають як суто медичне, так і важливе фізичне, 

соціальне, педагогічне значення. 

Студент, вивчаючи дисципліну отримує повну інформацію про 

здоров’я людини, моделі і програми діагностики і моніторингу 

стану фізичного здоров’я, методами і засобами користування 

ними. 

Мета 
Сформувати у студентів певну систему знань і уявлень про сферу 

своєї майбутньої професійної діяльності. 

Завдання 

На практичних заняттях студенти повинні навчитися виконувати 

різноманітні методичні завдання (підготовка до проведення 

спортивно-масового заходу, створення громадської організації 

фізкультурно-спортивного спрямування тощо), працювати з 

методичною літературою, творчо використовувати її. На цих 

заняттях можуть обговорюватися та аналізуватися доповіді-

реферати студентів з науково-дослідної роботи. На практично-

семінарських заняттях важливо організувати обговорення та 

аналіз різних підходів до розв’язання одного і того ж питання 

управлінської діяльності, використовуючи матеріали власних 

спостережень студентів та їх невеликий власний досвід, набутий 

під час педагогічної практики. Всі види занять з управління у 

сфері фізичного виховання повинні бути оснащені сучасними 

дидактичними матеріалами, наочними посібниками тощо. Деякі 

питання курсу можуть пропонуватися студентам для самостійного 

вивчення з наступною перевіркою їх засвоєння. Надзвичайно 

важливу роль у підготовці студентів відіграють педагогічна 

практика, самостійна робота у формі написання курсових і 

дипломних робіт, участь у роботі спецкурсів і спецсемінарів, у 

науково-дослідних гуртках та проблемних групах, у конкурсах 

студентських наукових робіт, у наукових конференціях з фаху. 



Загальні 

компетентності 

ЗК 01 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 02 Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні.  

ЗК 03 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.  

ЗК 04 Здатність працювати в команді.  

ЗК 05 Здатність до самовдосконалення та саморозвитку.   

ЗК 07Здатність мотивувати людей та рvхатися до спільної мети. 

Фахові 

компетентності 

Здатність формувати в учнів предметні компетентності з 

фізичного виховання, медико-біологічних та психологічних основ 

і технологій розвитку рухових умінь і навичок та фізичних 

якостей, санітарно-гігієнічних основ діяльності у сфері фізичної 

культури. 

Здатність застосовувати сучасні методи й освітні технології 

навчання у фізичному вихованні. 

Здатність здійснювати об’єктивний контроль і оцінювання 

рівня навчальних досягнень учнів з фізичного виховання 

Здатність аналізувати особливості сприйняття та засвоєння 

учнями навчальної інформації з метою прогнозу ефективності та 

корекції навчально-виховного процесу з фізичного виховання.  

Зміст курсу 

Основи наукового управління у сфері фізичного виховання та 

спорту. Функції та методологія управління у сфері фізичного 

виховання та спорту. Законодавча база розвитку фізичної 

культури і спорту та управління фізичним вихованням в Україні. 

Система органів державного управління у сфері фізичної 

культури і спорту. Система спеціалізованих та позашкільних 

навчальних закладів спортивного профілю у сфері фізичного 

виховання. Предмет і за завдання курсу, історичні відомості про 

спортивні споруди та їх класифікація. Основи будівництва та 

експлуатації спортивних споруд. Відкриті  та криті спортивні 

споруди. Криті спортивні споруди. Організація роботи 

спортивних шкіл. Організація діяльності федерацій з видів спорту. 

Типологія фізкультурно-спортивних організацій. Структура 

менеджменту фізкультурно-спортивної організації. Статут 

громадської організації фізкультурно-спортивного спрямування. 

Масовий рух «Спорт для всіх». 

Політика курсу 

Для заохочення здобувачам розроблено систему нарахування 

додаткових балів (спортивні досягнення, поєднання навчальної 

роботи з професійною діяльністю, активна участь у спортивному 

житті ВНЗ та ін.). Здобувачі вищої освіти, які без поважних 

причин не вчасно виконують завдання втрачають право отримати 

оцінку вище 82 балів, а з поважних причин (хвороба, виїзд на 

спортивні змагання, навчально-табірний збір) – підтверджується 



відповідними документами та своєчасним повідомленням 

викладача у зручній для них формі (наприклад, в усній формі 

особисто викладачу, зателефонувавши на мобільний телефон, 

відправивши повідомлення на Viber, Telegram або на електронну 

пошту). Ми завжди зможемо прийняти альтернативні заходи для 

виконання завдань. У разі потреби є можливість часткового 

проходження курсу дистанційно (ознайомлення зі структурою 

курсу, робочою програмою, опрацювання лекцій, виконання 

тестових завдань на платформі «Майстер тест» або «Socrative»). 

За попередньою домовленістю з викладачем будуть проводитись 

консультації за допомогою програм ZOOM або Meet. 

Вид контролю Екзамен 

Викладач 

Кіндрат Вадим Кирилович 

моб. тел.. +38 0679593506 

e-mail: kindratvad@ukr.net 

 


